
ご 注 意

●走行前に取付けボルトのゆるみ、本製品の亀裂・ヒビ割れ等がないか
　確認してください。

●本製品はプロショップ取付け推奨商品です。個人でのお取付けは
　走行中の本製品落下などの危険が伴いますので、お取付に関しては
　必ずご購入の販売店または、プロショップにご相談ください。

●誤った使用における本製品や車両の破損等に関しましては一切の保証を
　致しかねます。また、本製品の不良は現品交換のみとさせていただきます。
　それ以外の保証は一切致しませんので予めご了承下さい。

日野大型 ’17プロフィア用
ワイパーパネルガーニッシュ取扱説明書

本製品をお買い上げいただきありがとうございます。本書をよくお読みになり、ご理解の上ご使用下さい。

本製品は、純正のワイパーパネルにかぶせて
取り付けてください。

本製品使用箇所 日野大型 ’17プロフィア 用
メッキワイパーパネルガーニッシュになります。

取り外し手順

本製品取り付け位置

＊取り外し手順に従って純正パーツを取り外して下さい。

手順1：ワイパーアーム＆ブレード（ゴムキャップ含む）を
　　　　取り外します。（下記画像 ①）

手順2：フロントパネルを取り外します。（下記画像②）

手順3：フロントグリップを取り外します。（下記画像③）

車両イメージ図

○取り付けに必要な部材は純正から移植して
　お使いください。

取付手順

メッキパーツ取扱いのご注意

商品に付着した汚れをそのままにすると、サビやシミが発生する恐れがあります。
洗車時に、中性洗剤やカーシャンプーで洗い流して下さい。
尚、シンナー、ベンジンなどの有機溶剤類のご使用は絶対にしないで下さい。
※洗車後にワックスで仕上げると、汚れ付着防止に効果的です。

①ワイパーブレード / ワイパーアーム

③フロントグリップ

②フロントパネル

※取り外した際の純正パーツや部材は
　無くさないようにご注意ください。

手順1

手順2

＊取り付け手順に従って本製品を取付けして下さい。

手順1：純正ワイパーパネルの上に本製品を端から
　　　　バランスを調整しながら被せます。

手順2：本製品を被せたらフロントグリップを戻します。

手順３

手順３：本製品上部とフロントガラス下部のゴムの
　　　　隙間に、水侵入防止の為、コーキング（黒色）
　　　　加工をします。

手順４：コーキングが十分に乾いたことを確認の上、
　　　　フロントパネルを戻します。

手順５：ワイパーアーム＆ブレード（ゴムキャップ含む）を
　　　　戻し、ワイパーの動作確認を行って下さい。

※シリコンコーキング、ドライバー等をご用意の上、
　作業を行ってください。

作業を行う前に
※シリコンコーキング、工具等をご用意の上、
作業を行ってください。


